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ATA DA QUADRAGÉSIMA NONA (49ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE EXTENSÃO
DA FACULDADE UNB PLANALTINA - FUP, realizada no oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e
vinte e dois, às 14h15min.

 

No dia 08 de abril de 2022, às 14h15min, teve início a 49ª reunião do Colegiado de Extensão da Faculdade
UnB Planaltina, com a presença dos seguintes integrantes: profª. Otilie Eichler Vercillo Coordenadora do
Colegiado de Extensão da FUP, e das professoras representantes das áreas aplicadas e membros do
Colegiado de Extensão: profª. Elaine Nolasco Ribeiro (Ciências Sociais Aplicadas a Tecnologia – CSAT);
profª. Simone Vasconcelos da Silva (Ciências Exatas – EXATAS); e profª Juliana Rochet Wirth Chaibub
Paulino (Ciências Sociais e Humanas – CSH). Faltas não justificadas: Profª Elizabeth Maria Mamede da
Costa (Ciências daVida e da Terra – CVT) e Kamilla Torres Quintanilia Cunha, representante discente no
Colegiado de Extensão da FUP. Justificaram posteriormente a falta: profª Juliana Eugênia Caixeta (Educação
e Linguagens – EDU) e Ivonaldo Vieira Neres, técnico do colegiado.

1. Informes: A profa. Otilie informou que o edital da SemUni 2022 já está aberto e que todas as
atividades deverão ser presenciais. Informou também que a obrigatoriedade da presencialidade das
atividades se deve ao fato da falta de logítica do DEX em conseguir atender as duas modalidades,
presencial e remota, das atividades.

2. Aprovação da ata da reunião anterior: Como não havia quorum mínimo para deliberações a
aprovação da ata foi adiada para a próxima reunião ordinária a se realizar no dia 09/06/2022.

3. Bolsistas UnB 60 anos: A profa. Otilie informou que não foram preeenchidas as vagas para bolsista
na seleção encerrada no dia 27/03/2022. Decidiu-se reabrir o edital de seleção de bolsistas com
inscrições até o dia 26/04/2022, com divulgação de resultado final no dia 29/04. Foi informado pela
profa. Otilie que será solicitada a troca da coordenação geral do evento da profa. Cynthia Bisonoto
para a profa. Otilie Eichler, o que facilitará o manejo do evento.

4. Homologação de parecer de projetos de extensão: A professora Otilie apresentou os pareceres dos
projetos aprovados ad referendum para a Câmara de Extensão.

5. Regulamento ColExt: A professora Otilie apresentou a proposta de Regulamento do Colegiado de
Extensão da FUP e ficou acertado que os membros do Colegiado irão ler e mandar as sugestões para
que o regulamento seja voltado na próxima reunião ordinária, para que em seguida seja pautado na
reunião do Conselho da FUP para aprovação.

6. Eu e a UnB, Eu e a FUP:. A professoras Simone Vasconcelos ficou encarregada de entrar em contato
com o responsável pelas redes sociais da FUP, para que o evento ocorra na página do facebook e do
Instagram da FUP. Os relatos deverão ser postados e repostados nas redes sociais.

Sem mais pontos a tratar, a quadragésima nona reunião do Colegiado de Extensão da FUP foi encerrada às
14h50m (Quatorze horas e cinquenta minutos) do dia 8 de abril de 2022.

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por O�lie Eichler Vercillo, Presidente do Colegiado de
Extensão da FUP, em 03/05/2022, às 14:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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